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ENIAIA TPANTH AZIOAOINHZH A" TETPAMHNOY 2022-23
A" TAZHZ AYKEIOY KAI TEZEK
AEYTEPA 23 IANOYAPIOY 2023
EZEETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY A AYKEIOY (A" ZEIPA)

KQAIKOZ MAOGHMATOZ: A037

2YNOAIKH AIAPKEIA T'PANTHZ EEETAZHZ MAOHMATIKQN: 90 Aetrrd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNMOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

OAHTrIEZ (yia Toug g€eTalopévoug)

=

2T0 €CWQPUAAO TOU TETPABIOU ATTAVTACEWY VO CUPTTIANPWOETE OAQ TA KEVA UE
TA OTOIXEiO TTOU {NTOUVTAI.

Na amravrioere OAA Ta epWTHMATA

Na pnv avriypdaypete Ta BEpaTta oTo TETPADIO ATTAVTACEWV.
Na un ypawete TTouBevVA OTIG ATTAVTIOEIG 0OG TO OVOUA OOG.

arwn

avegitTnAng peAdvng. MoAUBI emiTpéTTeETal, HOVO av TO NTAEI N EKYWVNON, KAl
MOVO yia oXAMOTA, TTIVOKEG, dIAYPANUATA KATT.
AtrayopeueTal n Xprion d1opOwTikoU uypou 1} dIopBWTIKAG TaIviag.

o

Na atmaviioere o010 TETPAdIO 0ag 0€ OAa Ta BEpaTta MOVO PE UTTAE TTéva

7. EmTpémeTal n xprion un TTPOYPAMUPATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVIG TTOU

PEPEI TN oPpPayida Tou oxXOoAgiou.
8. ZTn AUOon Twv aoKNOEWV TTPETTEI va @aiveTal 6An n avaykaia epyaaoia.

2AZ EYXOMAZTE KAGE ENITYXIA



MEPOZ A: AtroteAcital amré 6 aokioesig. BaBuoAoyeital pe 60 povadeg.

Kafe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.
Na AUoeTte Kal TIG 6 AOKACEIG.

Al. XpnolgoTrolwvTag 181I0TNTEG TWV PICWV KAl XWPIG TNV XPAON UTTOAOYIOTIKNAG
MNXOVAG, va uttoAoyioete Tnv TiuA TG TapdoTtaong. Na @aivovtal OAeg ol

TTPAEEIC.
3/z-m + /50 -2

A2. Na xapokTnpioeTe KABE Yia atro 1o KATw TTPoTaoelS A, B, I, A E
w¢ Opbn N AavBaouévn.

Mpodétaon

A) | Av yia ywvia x 1ox0el nux < 0 Kal epx > 0 10T€ ovvx > 0

KdaBe eyyeypappévn ywvia KUKAou TTou Baivel o€

B) NMIKUKAIO gival opBn.

') | To onueio (1,1) avhKel OTOV TPIYWVOMPETPIKO KUKAO.

A) | H e€iowon nux = 2 €xe1 AUoelg.

Av yia duo pn Pndevika diavUiouaTa i Kal ¥ IoXUEl

E - - e - - e s ’
) U= —2¥ T0TE T U KAl ¥ gival avTippoTra diavUuouara.

A3. Z10 dimmAavo oxnpa divetal kukAog (O, R)
Kal Ta onueia Tou B, " kal 4. H euBgia AE
gival eQaTrTouévn Tou KUKAOU OTO onpeio A.
Av BI'A = 65°, va UTTOAOYIOETE Ta PETPO

TWV YWVIWV BAE ka1 BOA.

(Na dikaloAoyAOoETE TTANPWG TIG ATTAVTHOEIG

oag)

TeAiba 1 ano 3



A4.

A5.

AG.

E

Av ovvw = 13 kAl 270° < w < 360°, XPNOIMOTIOIWIVTAG TIG TPIYWVOUETPIKES

TAUTOTNTEG, VA UTTOAOYIOETE TNV apIOUNTIKN TIMF TS TTAPAOTACNG:

A = 13nuw + 15tepw — S5epw

AivovTtal Ta onueia K(1,1) kai A(9,7). Av 0 €ival n apxf Twv a&dvwy, va BpEiTe:

(a) TIG ouVTETAYMEVES TOU dIAVUOUATOG KA. (3 povadeg)
(B) TO pAKOG TOU dlAvVUOUATOG KA. (2 povadeg)
(y) 1O povadiaio didvuopa TToU €ival avTippoTTo TOU KA. (2 povadeg)
(3) Tn dlavUoPaTIKA aKTiva OM, 6TTou M JEGO TOU EUBUYPAPUOU TURHOTOC KA.

(3 povadeg)

Tov TTepaopévo pAva ol dwWdEKA HaBNTEG EVOG TUAPOTOG, {OdEWaV OTO KUAIKEIO TOU

OX0Agiou Toug Ta akdAouBa TTood, O€ EUPW:

18,15,10,9,10,10,13,9, 14, 15,15,18
Na utroAoyioeTe:
(@) TN péon 1PN (%) kai TNV emmKpaToloa TIPA (x;) TWV TTAPATNPATEWV.
(2,5 povadeg)

(B) ™n didueoo (Q,), To TTPWTO TETAPTNUOPIO (Q1) KaI TO TPITO TETAPTNUOPIO (Q3)

TWV TTAPATNPACEWV. (3,5 povaddeg)
(y) TO €0pog (R) Kail TO evOOTETAPTNHOPIOKS €UPOG (IQR), TWV TTIO TTAVW

TTOPATNPNOEWV. (2 povadeg)
(0) Tov ouvteAeaTh ueTaBOAAG (CV), av n TUTTIKA atrokAion (S) Twv

TTapatTnPnRocwy givar S = 3,19 (2 povadeg)

TeAiba 2 ano 3



MEPOZ B: AtroteAcital amré 3 aoknoeig. BaBuoAoyeital pe 40 povadeg.
O1 aokioeig Bl ka1 B3 BaduoAoyouvrtal pe 15 povadeg n kabe pia
Evw n doknon B2 BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.
Na AUoeTe Kkail TIG 3 AOKNOEIG.

B1. Av2<x <5 kal—4 <y < —2, va Bpeite, 0€ KABE pia atrd TIG TTIO KATW

TTEPITITWOEIG, TO MIKPOTEPO dIACTAUA OTO OTTOIO BPiICKOVTAI OI TTIPAYUATIKOI apIBUOi:

(@) x+y (3 povadeg)
B) 2xy (4 povadeg)
(v) »? (4 povadEg)
®) Jx-—y (4 povadeg)

A

B2. Aivetal Tpiywvo ABI pe AB = % ka1 AT = 7.

Av A, E kal Z Ta yéoa Twv AB, A" kal BI' avTioToIxa:

(d) va  exkppdoeTe T dlavuopara BT kol AE z
OUVaPTACE! TWV dIAVUCPATWY X Kal Y. (7 povadeg)
(B) va Bpeite 1O €ido¢ TOU TETPATTIAEUPOU BAEZ. (3 povadeg)

(Na airloAoynoete TTARPWS TNV ATTAVTNOH 0AG).

B3. Aivovrtail ol TapacTtdoeig A Kal B pe 0 < w < g oTTOU:

s
_ﬂH(T[—(D)'GUV(TT+(D)'ml(§+00) _ EQW — 0QW

3n Kat B= :
oQ (7 +(o) - ouv (—w) TEH® * OTEUW
(a) Na d¢eigete 011 A = ovviw (7 povadeg)
(B) Na d¢i€ete 011 B = 2nu’w — 1 (5 Movadeg)
(y) Av 44 + 4B = 3 va dei€ete 6T e@?w = 3 (3 povadeg)

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

ZeAida 3 ano 3



